



明年起在合肥购火车票都要实名

星报讯(陶利平 记者 王玉) 火车票在网上购买时,都知道需要实名制,但是昨日记者从上海铁路局了解到,从明年1月1日(乘车日期)开始,在合肥火车站购买任何火车票均需实名,一直讨论多年的实名制,这一次真的走到了合肥。

元旦开始实名制

根据铁道部车票预售期安排,旅客从12月22日起购买明年1月1日及以后的“G、D、Z”字头旅客列车车票,以及从12月28日起购买1月1日及以后其他普通旅客列车车票时,需携带有效身份证件购票。

有效身份证件包括:居民身份证、临时身份证、户口簿等23种。身高1.5米以上16周岁以下的未成年人有效身份证件还包括学生证。

昨日上海铁路局发出最新通

知,从明年元旦开始,合肥火车站购票出行实行实名制。从合肥站乘坐火车均需要出示身份证件,购买的火车票上也将会显示个人身份信息。

同车次一张身份证只买一张票

据介绍,实名制购票时,旅客可以使用有效身份证件原件或复印件购买车票,也可以持乘车人的有效身份证件原件或复印件替乘车人代购车票。

值得注意的是,一张有效身份证件购买车票时,购买同一乘车日期同一车次时,只能购买一张实名制车票。购买优惠票时,还需出示相关证件。

实名制购票后,需要当场核对票面信息,发现票面信息与有效证件信息不符时,立即将原票交由售票人员处理。如果旅客通过电话

订票、互联网买票,有效身份证件只有居民身份证、港澳居民来往内地通行证、台湾居民来往大陆通行证、护照。如果旅客想在合肥站的自动售票机上提取车票,只能刷二代身份证。

进站要“票、证、人”一致

实名制实行后,旅客乘坐火车出门时必须携带有效身份证件,进站时,需出示车票和本人有效身份证件原件,做到“票、证、人”一致。铁路部门提醒乘客提前到车站进行安检。同时使用二代身份证买票,将会缩短验票时间。

此外,在办理退票时,旅客需要出示车票和有效身份证件的原件。如暂时无法出示有效身份证件,可办理临时身份证明,详细情况可在临时身份证办理窗口处咨询。

火车票预售时间将要调整

星报讯(陶利平 记者 王玉) 昨日记者从上海铁路局了解到,从明年元旦起,该局将调整火车票预售时间。

2012年1月1日起,上海铁路局调整电话订票、互联网售票预售期为12天(含当天,下同);市内代售点售票窗口预售期为10天;车站售票窗口预售期则由各火车站自行确定。

上海铁路局对最新车票起售时间进行了调整,具体到我省,蚌埠、合肥、芜湖东、淮北、阜阳、芜湖等起售时间为12:00。也就是说,在合肥站车票预售时间从每天的中午12:00开始。

同时,对电话订票单保留期限也进行了调整。具体为:当日中午12点前预订,订单保留至当日24点;当日12点至24点预订的,订单保留至次日中午12点,超时订票单将自动取消。此外,上海铁路局还对电话订票、互联网售票的张数也作了重新调整。具体为:电话订票一张有效证件,一天只能订票一次,最多可订同日期、同车次、同席别的车票不超过3张。

4365人抢一套房上演买房“突击”

星报讯(记者 任金如) “从12月15日开始,截至昨日下午15:56分,已经有4365人报名,要参与华润·橡树湾这一套101平方米房子的竞拍。”昨日,合肥某网站社区版块负责人马明磊告诉记者。一套房子如此炙手可热的原因很简单:房子价格“低”,最高竞价5688元/平方米,比市场价还低912元/平方米。

热销的都是“低价”。12月18日,合肥铜陵路某楼盘5200元/平方

米(直降3000元/平方米)入市,两天销售1000多套就是证明。而近两周行情中,合肥楼盘销量前10强,低价盘表现尤为突出。

“低价热销”的背后不仅是价格的魅力,还有品牌影响力、学区、配套等综合条件被购房者青睐的因素。

合肥学院房地产研究所所长朱德开点评:“合肥房地产市场已进入买方市场,那种想拿地盖两栋楼

就能赚钱的市场已经不存在了,开发商更须注重楼盘品质,让消费者可以选择崭新的生活方式。”

在前期营销、销售定价方面,开发商会更加用心,个盘也会在市场里表现得更加显眼,恒盛地产合肥公司常务副总经理陈煜分析:“虽然在某一个区域内,个盘热销会形成一定的压力,但在调控的‘冷市’中,热销个盘会让这个区域赢得关注。”

116年前世界电影诞生 商之都16年前开门迎客 这一天,电影与商之都共同过生日

历史上的12月28日,是值得铭记的。116年前的这一天,世界第一场电影在法国诞生;16年前的这一天,商之都第一家门店在合肥开门纳客。同样是从这一天起,他们都步入了朝气蓬勃的发展之路。116年后的今天,世界电影已经绘就了波澜壮阔、撼人心弦的史诗;16年后的今天,商之都已经凭借“一体两翼”的发展模式“花开”江淮大地。转眼间,他们共同的生日即将来临,商之都将借此机会开展中国百年电影海报展活动。那么,这次活动的具体内容有哪些?将会产生什么样的影响?笔者展开了采访。 邹传科



店庆模式开创安徽先河

将周年店庆与百年电影海报展相结合在全国是罕见的,在安徽也是第一次。

据商之都相关负责人介绍,世界第一场电影诞生在116年前法国的一家咖啡馆,中国电影至今也已经走过了106年的历程,而当下许多企业重视文化建设、借助文化“软实力”激发企业内部动力更是已经成为共识。“正是在这种大的发展趋势下,怀着对文化和艺术的共同爱好,将百年电影展与商之都周年店庆相结合的创新想法才‘一拍即合’。”

那么,这次活动将会产生哪些影响?又有什么意义呢?在该负责人看来,将百年电影海报展与周年店庆相结合,既弘扬了电影文化,又提升了商业文化氛围。“周年店庆真正实现了有声、有色、有品位,这将是其他营销手段无

法比拟的,也是一种创新。”同时,他还表示,借百年电影回顾引起消费者情感共鸣,聚集社会关注焦点,可带动商场人气,积攒消费潜力,有助于司庆期间的销售提升,将形成商之都一道亮丽的文化风景线,有利于品牌形象的塑造。

一直在创新一直在挑战

商之都选择开创先河的店庆模式是有发展背景的。

1995年,新环境创新百货经营模式;1997年,百货加盟连锁模式赢先机;2000年-2004年,综合经营演变为专业经营加整合运营;2003年,试水直营百货区域连锁发展模式;2007年,试水商业综合体建设运营模式;2011年启动“十二五”规划,商之都将围绕“一体两翼”和“九个体系”战略来充实、提升、扩张业态发展等。纵观商之都16年的发展史,人

们不难看出“一直在创新一直在挑战”的结论,这就为商之都敢于尝试百年电影展与周年店庆相结合的思路找到了最好的注脚,而也正是这种创新、挑战意识成就了商之都今天的战略格局。

据了解,经过16年的高速发展,商之都已形成了以商业综合体为主体,以商业零售和商业地产为两翼的“一体两翼”发展格局,并以“安徽第一商业品牌”享誉业界。2010年实现销售额90.48亿元,位居全国商业连锁企业前20强。

四种方式相结合共庆生

百年电影海报展的相关负责人表示,本次活动将采取四种方式相结合。

结合安徽影评学会资源,邀请中国海报第一人,提供200张电影海报在商场内部进行

电影海报展。同时,将使用老电影机在旗舰店现场播放电影,通过立体化的表现形式展现给顾客。此外,商之都还将在商场开辟专区展示各个年代的老电影机,包括我国第一代“仿乌克兰机”、我国第一种自主研发的晶体管电影放映机、特制式电影放映机、美国的无声电影放映机等。“通过和市民共同追忆过往年代,这些‘岁月留影’将人们重新带入了温馨的时光中,也使人们感受到了社会翻天覆地的变化。”

该负责人介绍,此次活动还包括展示中国电影成就,开展“中国百年电影海报”有奖评选活动。网络媒体将以专题页面的形式呈现,对于参与评选的前160名网友,免费赠送最终评选16部经典影视作品光碟一份,届时在商之都合肥旗舰店或东门店客服可领取。

用最好的方法 花最少的时间 练最好的字
俗话说:字如其人,能写一手好字,老师夸奖、同学羡慕、领导赏识、朋友推崇……
千万不要错过暑假好机会,找晟成练字去!

1月12日开寒假班

- 基础差、习惯顽固,这不是您的主要问题,首节课便令您恍然大悟,信心百倍
- 专门教材训练,专职教师授课
- 一次性收费,保证您的效果
- 分白班及晚班

2周练好字

1月1日前 报名优惠60元

开设:
楷书班:针对小学生打好扎实的写字基础。
行书班:针对大中学生及成人,迅速提高书写水平。

地址:合肥市长江路农大科技长廊4楼(农大南门外侧100米)
网址:www.2zhoulianhaozi.com
电话:0551-2842842(每班25人,报名从速)

练就一手好字,终身受益无穷!您还犹豫什么?